Тест 

(!!! верным является только один ответ)

1. Реэкспортная операция – это:
а) продажа и вывоз за границу товаров для передачи их иностранному контрагенту
б) закупка и ввоз иностранных товаров для последующей реализации их на внутреннем рынке своей страны
в) вывоз за границу ранее ввезенных товаров, не подвергшихся в стране переработке
г) ввоз из-за границы ранее вывезенных товаров, не подвергшихся там переработке

2. Реимпортная операция – это:
а) продажа и вывоз за границу товаров для передачи их иностранному контрагенту
б) закупка и ввоз иностранных товаров для последующей реализации их на внутреннем рынке своей страны
в) вывоз за границу ранее ввезенных товаров, не подвергшихся в стране переработке
г) ввоз из-за границы ранее вывезенных товаров, не подвергшихся там переработке

3. В Республике Беларусь для предприятий с иностранными инвестициями провозглашен:
а) национальный режим
б) режим наибольшего благоприятствования
в) верные ответы а) и б)
г) нет верного ответа

4. Укажите ответственность учредителей в обществах с ограниченной ответственностью:
а) отвечают по обязательствам общества только в пределах внесенных ими вкладов в уставной фонд
б) несут субсидиарную ответственность своим имуществом по обязательствам общества
в) отвечают по обязательствам общества в полном объеме
г) нет верного ответа

5. Товарищества предполагают объединение:
а) только капиталов
б) только субъектов хозяйствования
в) капиталов и действующих лиц
г) нет верного ответа
6. Укажите ответственность учредителей в обществах с дополнительной ответственностью: 
а) отвечают по обязательствам общества только в пределах внесенных ими вкладов в уставной фонд
б) несут субсидиарную ответственность своим имуществом по обязательствам общества
в) отвечают по обязательствам общества в полном объеме
г) нет верного ответа

7. Какой вид интеграции компаний расширяет сферу её деятельности в отрасли по направлению к поставщикам:
а) горизонтально интегрированные структуры
б) вертикально интегрированные структуры
в) диагонально интегрированные структуры
г) нет верного ответа

8. Какие из форм межфирменной интеграции относятся  к «жестким»:
а) картель, ФПГ, холдинг
б) концерн, холдинг, ТНК
в) консорциум, холдинг, ФПГ
г) нет верного ответа

9. Какие из форм межфирменной интеграции относятся  к «мягким»:
а) ассоциация, картель, концерн
б) концерн, холдинг, пул
в) консорциум, картель, синдикат
г) нет верного ответа

10. Назовите форму межфирменной интеграции, которая предполагает утрату предприятиями своей юридической и производственной самостоятельности и их подчинение головной компании:
а) консорциум                
б) пул
в) синдикат
г) трест










Пример решения теста по теме: «Участники внешнеэкономической деятельности»

1. Реэкспортная операция – это:
а) продажа и вывоз за границу товаров для передачи их иностранному контрагенту
б) закупка и ввоз иностранных товаров для последующей реализации их на внутреннем рынке своей страны
в) вывоз за границу ранее ввезенных товаров, не подвергшихся в стране переработке
г) ввоз из-за границы ранее вывезенных товаров, не подвергшихся там переработке

2. Реимпортная операция – это:
а) продажа и вывоз за границу товаров для передачи их иностранному контрагенту
б) закупка и ввоз иностранных товаров для последующей реализации их на внутреннем рынке своей страны
в) вывоз за границу ранее ввезенных товаров, не подвергшихся в стране переработке
г) ввоз из-за границы ранее вывезенных товаров, не подвергшихся там переработке

4. В Республике Беларусь для предприятий с иностранными инвестициями провозглашен:
а) национальный режим
б) режим наибольшего благоприятствования
в) верные ответы а) и б)
г) нет верного ответа

4. Укажите ответственность учредителей в обществах с ограниченной ответственностью:
а) отвечают по обязательствам общества только в пределах внесенных ими вкладов в уставной фонд
б) несут субсидиарную ответственность своим имуществом по обязательствам общества
в) отвечают по обязательствам общества в полном объеме
г) нет верного ответа

5. Товарищества предполагают объединение:
а) только капиталов
б) только субъектов хозяйствования
в) капиталов и действующих лиц
г) нет верного ответа

6. Укажите ответственность учредителей в обществах с дополнительной ответственностью: 
а) отвечают по обязательствам общества только в пределах внесенных ими вкладов в уставной фонд
б) несут субсидиарную ответственность своим имуществом по обязательствам общества
в) отвечают по обязательствам общества в полном объеме
г) нет верного ответа

9. Какой вид интеграции компаний расширяет сферу её деятельности в отрасли по направлению к поставщикам:
а) горизонтально интегрированные структуры
б) вертикально интегрированные структуры
в) диагонально интегрированные структуры
г) нет верного ответа

10. Какие из форм межфирменной интеграции относятся  к «жестким»:
а) картель, ФПГ, холдинг
б) концерн, холдинг, ТНК
в) консорциум, холдинг, ФПГ
г) нет верного ответа

9. Какие из форм межфирменной интеграции относятся  к «мягким»:
а) ассоциация, картель, концерн
б) концерн, холдинг, пул
в) консорциум, картель, синдикат
г) нет верного ответа

10. Назовите форму межфирменной интеграции, которая предполагает утрату предприятиями своей юридической и производственной самостоятельности и их подчинение головной компании:
а) консорциум                
б) пул
в) синдикат
г) трест

